



COMISIA DE CONCURS

**TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA**  
**pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de Șef direcție I al Direcției**  
**Proiecte cu Finanțare Externă**  
**din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență**

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
1.	<b>Statutul cadrelor militare:</b> Dispoziții generale; Îndatoririle și drepturile cadrelor militare.	<b>Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare</b>
2.	<b>Sănătatea și securitatea în muncă:</b> Dispoziții generale; Domeniu de aplicare; Obligațiile angajatorilor; Obligațiile lucrătorilor; Supravegherea sănătății; Comunicarea, cercetarea, înregistrarea și raportarea evenimentelor; Grupuri sensibile la riscuri; Infrațiuni; Contravenții; Autorități competente și instituții cu atribuții în domeniu; Dispoziții finale.	<b>Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă</b>
3.	<b>Accesul liber la informațiile de interes public:</b> Noțiunea de informație de interes public; Informații exceptate de la comunicare; Informații de interes public comunicate din oficiu; Răspunderea juridică pentru încălcarea dispozițiilor Legii nr. 544/2001.	<b>Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public</b>

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
4.	<b>Organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență:</b> Dispoziții generale; Atribuții; Organizare și funcționare; Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice; Asigurarea materială; Dispoziții finale.	<b>H.G. nr. 1490/2004</b> pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență
5.	<b>Gestionarea fondurilor acordate României prin Cadrul Financiar Multianual 2021-2027, coordonarea programelor.</b>	<b>H.G. nr. 936 din 5 noiembrie 2020</b> pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării autorităților și instituțiilor din România în procesul de programare și negociere a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021-2027 și a cadrului instituțional de coordonare, gestionare și control al acestor fonduri, cu completările și modificările ulterioare
6.	<b>Instituțiile și organismele cu atribuții în coordonarea, gestionarea și controlul fondurilor acordate în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;</b> <b>Atribuțiile coordonatorilor de investiții / reformă.</b>	<b>O.U.G. nr. 124/2021</b> privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea <a href="#">Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020</a> privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență
7.	<b>Activitatea de prevenire a neregulilor grave și a dublei finanțări, precum și a neregulilor în aplicarea procedurilor de achiziție publică;</b> <b>Activitatea de control și constatare a neregulilor.</b>	<b>O.U.G. nr. 70/2020</b> privind prevenirea, verificarea și constatarea neregulilor/dublei finanțări, a neregulilor grave apărute în obținerea și utilizarea fondurilor externe nerambursabile/rambursabile alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora și recuperarea creanțelor rezultate
8.	<b>Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului (anexa nr. 1);</b> <b>Exercitarea tutelei profesionale a cadrelor militare (anexa nr. 5),</b> <b>Acordarea gradelor militare și înaintarea în gradul militar următor (anexa nr. 6)</b> <b>Aprecierea de serviciu a cadrelor militare (anexa nr. 8).</b>	<b>O.M.A.I. nr. 177/2016</b> privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
9.	<b>Obiective;</b> <b>Cadru legal;</b> <b>Cadrul financiar;</b> <b>Cadrul multianual de programare;</b> <b>Fondul pentru relații bilaterale;</b> <b>Principii directoare.</b>	<b>O.M.F.E. nr. 2.101/2016</b> pentru publicarea Memorandumului de înțelegere dintre Regatul Norvegiei și Guvernul României privind implementarea Mecanismului financiar norvegian 2014-2021
10.	<b>Programe operaționale naționale finanțate din Fondurile structurale și de investiții aferente cadrului financiar 2021-2027, pentru care structurile IGSU pot fi eligibile:</b> - Guvernanța PDD; - Obiectivul de politică: O Europă mai verde, rezilientă, cu emisii reduse de dioxid de carbon care trece la o economie cu zero emisii de carbon, prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și adaptării la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor și a mobilității urbane sustenabile; Obiective specifice; - Obiectiv specific: RSO2.4. Promovarea adaptării la schimbările climatice și prevenirea riscurilor de dezastre și reziliență, pe baza unor abordări ecosistemice (FEDR): acțiuni și măsuri finanțabile.	PDD – Programul Dezvoltare Durabilă <i>(a se accesa următorul link)</i> <a href="https://mfe.gov.ro/pdd-21-27/">https://mfe.gov.ro/pdd-21-27/</a>
11.	- Axe prioritare pentru care structurile IGSU pot fi eligibile; - Tipuri de acțiuni și activități finanțabile; - Condiții de eligibilitate.	PS – Programul Sănătate; <i>(a se accesa următorul link)</i> <a href="https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/">https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/</a>  Programe Regionale, cele 8 programe regionale: Programul Regional Nord-Vest; Programul Regional Sud Muntenia; Programul Regional Sud-Vest Oltenia; Programul Regional Vest (decizia de aprobare nr. C (2022) 7252/07.10.2022); Programul Regional Nord-Est; Programul Regional Sud-Est; Programul Regional Centru; Programul Regional București-Ilfov. <i>(a se accesa următorul link)</i> <a href="https://mfe.gov.ro/programe-regionale-21-27/">https://mfe.gov.ro/programe-regionale-21-27/</a>

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
12.	<p><b>Programe de cooperare teritorială aferente cadrului financiar 2021-2027, pentru care structurile IGSU pot fi eligibile:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- axe prioritare pentru care structurile IGSU pot fi eligibile;</li> <li>- tipuri de acțiuni și activități finanțabile;</li> <li>- condiții de eligibilitate.</li> </ul>	<p>Programul Interreg IPA România-Serbia;  Programul Interreg VI-A România-Ungaria;  Danube Region Programme;  Programul Interreg NEXT VI-A Ungaria-Slovacia-România-Ucraina;  Programul INTERREG EUROPE;  Programul Interreg NEXT Bazinul Mării Negre;  Programul Interreg VI-A România-Bulgaria;  Programul Interreg NEXT VI-A România-Ucraina;  Programul Interreg NEXT VI-A România-Republica Moldova.</p>

**NOTĂ: Bibliografia de concurs se va studia actualizată la zi prin raportare la data publicării anunțului de concurs.**

#### COMISIA DE CONCURS